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Nom i Coghoms: Grup: Data:

1) Donada la grafica de la funcié y=f(x) i la de la tangent a la corba en el punt A

/ Tangent

2)

3)

4)

5)

6)

-
[ ]

a) Estudieu la continuitat i derivabilitat de la funci6é y=f(x)
b) Calculeu els valors de:
f'(-4)= fr(=1)= fr@07)= ' (0")= f(0)=
c) Enquinsvalorsf'(x) =0?
(1+0,75+0,25=2 punts)
a) Deduiu la férmula de derivacio de la funcié inversa d'una altra funcio.

b) Apliqueuw-la per trobar la derivada de la funcié f(x) = arcsin(x)

(0,25+0,75=1 punt)
Discutiu la continuitat i derivabilitat d'aquesta funcié segons els valors dels
parametres a i b.

j=-2X+5 Si XEOQ
f(x) =i _
f=e*+ax+b si x>0
(2 punts)
x X -1 0
Deriveu i simplifiqueu la maxim: y =IN¢s——=+
g (x +2) p
(1,5 punts)
Deriveu les funcions seguents:
_ sin(2x) _ Inx
a) Yy e b) y=(arctg x)

(0,5+1=1,5 punts)

Donada l'el-lipse 3x2 +12y2 =39. Trobeu

a) Els punts de I'el-lipse d’abscisses x=3.
b) Les equacions de les rectes tangent i normal a I'el-lipse en el punt (3,1).

(0,5+1,5=2 punts)
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2) a) Deduiu la férmula de derivacio de la funcié inversa d'una altra funcio.

b) Apligueuw-la per trobar la derivada de la funcié f(x) = arcsin(x)
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(0,25+0,75=1 punt)



3) Discutiu la continuitat i derivabilitat d'aguesta funcié segons els valors dels
parametresaib.

f=-2x+5 si x£0
f(x) =i |
T ezx+aX+b SI x>0
(2 punts)
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4) Deriveu i simplifiqueu la maxim: y =INCs

g <x+z);
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5) Deriveu les funcions segtents:

sin(2x nx
a) y= (2X ) by y=(arctg x)I

(1,5 punts)
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(0,5+1=1,5 punts)
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6) Donada l'el-lipse 3x2 +12y2 =39. Trobeu
c) Els punts de I'el-lipse d’abscisses x=3.
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d) Les equacions de les rectes tangent inormal a l'el- Ilpse en el punt (3,1).
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(0,5+1,5=2 punts)




